FYZIKA — 6. roénik SPCH2
URCOVANI HMOTNOSTI

e Zakladni jednotkou hmotnosti je kilogram (kg).

1kg=1000g 1g=0,001kg
1g=1000mg 1mg=0,001g
1t=1000 kg 1kg=0,001t

e Pro hmotnost budeme uzivat oznaceni m (napf. m = 3,6 kg)

e Méfidla: osobni vaha, kuchynskd vaha, laboratorni vahy, digitalni vdha apod.

Domdci ukoly

1) Narysuj si tabulku pro vice predmétu, které muzes zvazit.

Pfedmét Hmotnost

2) Kterd télesa okolo nas maiji pfiblizné hmotnost 1 kg?

3) Vjakych jednotkdch nejlépe vyjadfime hmotnost
a) obilného zrna,
b) jizdniho kola,
c) tabulky cokolady,
d) pytle brambor,
e) nosoroice,
f) zrnka maku,
g) Skolni brasny.

4) Dopln tabulku. Ktera télesa mohou mit uvedenou hmotnost?

50 kg 100 g 18 g 9 500 kg

15 kg




